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タクシー運転手の声の反映について

スマホでわかりやすく

 議会質問の要約まで確認可能。

 まずは小川陽平の質疑の内容を

 ぜひご確認ください。

令和8年第1回定例会において、代表質問・予算

質疑をいたしました。

タクシー事業者との連携体制、教育長の教育行

政執行方針について、市営住宅の学生活用事

業、ポータルアプリ導入、国際交流事業、教育

用ICT機器整備など幅広いテーマで質問を行い

ました。一部ご紹介します。

小川陽平

平成2年札幌生まれ、公共政策学修士（専門職）。自治体向けIT企業、教育NPO、独立を経て、千歳市議会議員に。

末広東町内会総務部長、教育やフードバンクボランティアの活動団体、千歳市役所アイスホッケー部、千歳青年会議所などに所属。

会派はちとせ未来クラブで総務文教委員会、議会運営委員会などに所属し、千歳市の重要課題の審議や議論に取り組む。

北海道立十勝清水高校卒、北海道神宮神輿会頓宮 一番組所属、娘の成長を感じるのが楽しみ。

日頃より温かいご支援を賜り、心より感謝申し上げます。
3月に行われた第1回定例会にて新年度予算が確定いたしました。これからは、
その予算が適正かつ効果的に執行されるよう、市議会としてのチェック機能を
しっかりと果たしてまいります。
現在、千歳市は大きな変革の時を迎えています。街が急速に変化する中でも、
常に「地域住民にとっての住みよさ」を第一に考え、誰もが安心して暮らせる
街づくりに全力を尽くしてまいります。
今後とも、皆様のご指導ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

千歳市議会議員

ごあいさつ

最近の小川陽平の動き
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駅前の整備や再開発などでタクシー運転手の

声をしっかり拾っているのか？(小川)

タクシー事業者含む25名の構成員による協議

会で10年間ほどで21回の検討を重ねたため、

整備の内容にタクシー事業者や乗務員の声は

反映されていると理解している。

駅前広場の一期工事は令和6年度に完了し

た。混雑時にタクシーが一般車乗降場を使用

するケースや動線交錯も確認していますが、

停車時間は短く大きな影響はないと判断して

いる。令和8年度の路線バス増便を踏まえ、

引き続き利用状況を注視しながら空間配分の

最適化を検討します。(市長)

Q.

A.

質疑内容をスマホで見れる形に

北海道内の市町村議会の情報を横断的に検

索・閲覧できる情報サイトを作りました。

行政や議会の情報は公開されていても、調べ

にくいことが少なくありません。公共性と読

みやすさを両立しながら、地方政治を調べる

ハードルを下げることを目的としています。

今後も現場の声を確認しながら、公共交通の

安全性・利便性を注視してまいります。

地方議会ドットコムをリリース



小川陽平の公式LINEアカウントでも定期的に情報発信をしています

第6回道連定期大会にて幹事長を拝命いたしました

4月12日に行われた道連定期大会にて北海道連の幹事長を拝命いた

しました。重責を担う立場になりますが、学びながら前向きに挑

戦させていただきます。皆様ご指導のほどよろしくお願いいたし

ます。直近の目標は2027年4月にある統一地方選に向けて一人でも

多くの仲間を作ることです。

北海道で国民民主党の旗を立てて挑戦したいという方、ぜひお気

軽にご連絡ください。

千歳の市議会議員の仕事は非常に楽しくやりがいがあり、本当に

やって良かったと思っております。地域の声を聞くのに地方議員と

いうのは非常に適した立場であるということも実感しました。だ

からこそ、各地に仲間を増やすことが重要だと考えています。

国民民主党を大きくするのは目的ではなく手段であり、より幅広

く多様な声を聞ける組織に成長させ、社会をより良くしていくこ

とが目的です。そのために次の統一地方選に向けて道連一丸とな

って頑張っていきます。

この5年間で国民民主党北海道連を0から1にしていただいた先輩た

ちに感謝し、引き続きお力添えをいただきながら、自分はそれを

10に増やしていく。そのバトンを受け継いだと考えております。

今後もご支援ご指導のほどよろしくお願いいたします。

市政報告会地域活動

小川陽平に皆さまのご意見・ご要望をお聞かせください！

活動報告

12月に電機連合北海道地協様の北海道政策フォーラ

ム、デンソー北海道労働組合様の役員研修会にて市

政報告・意見交換会の機会をいただきました。

皆様の声をしっかり市政に反映させていきます。

また、4月19日にまちライブラリー＠ちとせにて超

党派の市政報告会も企画運営・実施いたしました。

とても良い時間でしたので今後も定期的に市政報告

会を実施いたします。

地域コミュニティとの交流　町内会の総務部長に就

任いたしました。今後も積極的に地域活動に参加し

て参ります。地域の皆様と大きく変わっていく千歳

市について意見交換を重ねております。

地域貢献活動　青年会議所の仲間と各企業や自衛隊

の皆さんと高齢者世帯が多い市営住宅での除雪の取

り組みなどを実施いたしました。

町内会のゴミ拾い活動 政策フォーラムでの報告 超党派での市政報告会

舟山康江参議院議員との一枚
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